

Красноярский драматический театр им. А. С. Пушкина

В 1873 году по инициативе и на средства купца И. О. Краузе было построено первое театральное здание на Острожной площади, переименованной в честь этого события в Театральную площадь (в настоящее время стадион «Локомотив»).

В 1898 году здание сгорело. В течение нескольких лет шло накопление средств на его восстановление. 17 февраля 1902 года состоялось торжественное открытие Народного дома-театра, которому было присвоено имя А. С. Пушкина.

В 2011 году Красноярский драматический театр им. А. С. Пушкина по версии журнала «Forbes» был назван в числе 10 лучших провинциальных театров России.

В 2012-2015 годах состоялась масштабная реконструкция театра. На

главной сцене были размещены 9 подъемников, с помощью которых можно создавать разные планы,

композиции. В первом ряду амфитеатра предусмотрены 8 мест, где свободно размещаются коляски для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В настоящее время театр является одним из самых востребованных в России.



Театр оперы и балета им. Д. А. Хворостовского

Строительство театра началось в 1966 году под руководством архитектора И. А. Михалёва. 20 декабря 1978 года - Красноярский театр оперы и балета начал свою деятельность.

Театральный сезон был открыт оперой «Князь Игорь», ставшей своеобразной визитной карточкой театра.

За 40 лет своей деятельности на сцене театра были исполнены практически все всемирно известные оперы и балеты лучших композиторов мира: «Кармен», «Дон Кихот», «Аида», «Борис Годунов» и многие другие.

Красноярский театр оперы и балета – один из немногих, кто с 2012 года работает с молодыми режиссерами.

В театре существует детская оперная студия. Юные вокалисты участвуют во всех оперных спектаклях. В театре с успехом идут детские оперные постановки: «Мама», «ВКрасной шапочке», «Новые приключения Буратино», «Под первой звездой», «Белоснежка и...».

Постановки в исполнении красноярцев высоко оценены за рубежом.

В феврале 2018 года Красноярскому театру оперы и балета

присвоено имя Дмитрия Александровича Хворостовского.



Красноярский музыкальный театр

Первая попытка создания в Красноярске музыкального театра "легкого" жанра относится к началу 1930-х годов. Открывшийся в 1931 году Государственный сибирский музыкальный театр просуществовал 2 сезона и был закрыт по идеологическим причинам.

Вторая попытка пришлось на 40-50-е годы, и также не увенчалась успехом. После окончания войны актеры Театра музыкальной комедии, эвакуированные в Красноярск из разных городов страны, стали возвращаться домой. Оставшихся специалистов перевели в Иркутск. Театр вновь закрылся.

Официально театр открылся в 1959 году, он стал самым «молодым» театром музыкальной комедии в стране.

В 1965 году на его подмостках впервые в стране был поставлен мюзикл - жанр, бывший под запретом. С 1981-1983 год театр был реконструирован по проекту архитектора А. Демирханова.

1 июля 2008 года Красноярский театр музыкальной комедии был переименован в «Красноярский музыкальный театр».



Красноярский театр юного зрителя

Красноярский театр юного зрителя открылся 7 декабря 1964 года.

Здание театру досталось от Дома культуры имени Владимира Маяковского.

Его первая труппа состояла из выпускников Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии.

Среди первых постановок ТЮЗа – сказка К. Гоцци «Ворон», «Моя старшая сестра» А. Володина, «Океан» А. Штейна, «Продолжение легенды» А. Кузнецова.

В 2001 году от удара молнии в театре случился пожар, который вывел из строя все здание. Более пяти лет Красноярский ТЮЗ находился в состоянии ремонта.

В последние годы театр вышел за рамки спектаклей для детей и молодежи - здесь ставятся постановки, адресованные и взрослому зрителю.

Перед театром расположена скульптура "Арлекин и Коломбина".



Наш адрес:

г. Красноярск, ул. Калинина, 4.

Режим работы:

Понедельник – пятница: 10.00 - 19.00

Суббота: 10.00 – 18.00

Воскресенье: выходной

Последний день месяца – санитарный день

Телефон: 212-72-68.

Сайт: ostrovlib.ru

Ждем Вас

Составитель буклета: Д. В. Ласун

МБУК «Централизованная библиотечная система для детей» им. Н. Островского.
Детская библиотека им. Л. Кассиля

Театры Красноярского края



буклет для читателей 12-15 лет

Красноярск, 2018